Module 3.7. — Travailler la rigueur

Un des éléments pris en compte par les correcteurs pour évaluer une copie est la rigueur, autrement dit la capacité
de la part du candidat de ne pas faire d’approximation, d’étre le plus précis possible. Par exemple, ce dernier doit
lire correctement un chiffre dans un tableau ou encore maitriser le vocabulaire de la matiére.

Ainsi, dans cet exercice vous devez rendre les réponses des différents candidats plus rigoureuses notamment en
utilisant le vocabulaire approprié, autrement reformuler certaines choses ou rajouter des phrases pour compléter.

1. Les travailleurs francais sont certes plus chers que les travailleurs que les travailleurs chinois mais ils vont
plus vite pour travailler.

2. Les entreprises qui investissent dans la qualité ou encore dans I'innovation peuvent gagner des parts de
marchés vis-a-vis de leurs concurrentes.

3. Les entreprises font fabriquer des produits différents de ceux de leurs concurrents pour pouvoir vendre plus
facilement leurs produits puisque les consommateurs aiment en consommant se différencier des autres.

4. La croissance connait des périodes de croissances fortes suivies de périodes de croissance beaucoup moins
forte.
5. Chaque entreprise produit des richesses qui lui permettent de créer des revenus. Ces richesses sont ensuite

partagées entre les salariés et les actionnaires.

6. L’entreprise utilise des choses pour produire comme de la main d’ceuvre ou encore des machines.

7. Certains pays au sein de I'Union européenne vont chercher a attirer les entreprises dans leur pays en
proposant des impots plus faibles que dans les autres pays.

8. Plus un pays est riche plus il pourra s’enrichir facilement car il aura des fonds pour investir dans son
développement économique.

9. A partir du milieu des années 80, la France met en place une politique de faible hausse des salaires pour que
les prix dans le pays augmentent de moins en moins vite et donc que les entreprises frangaises gagent des parts de
marché.



